



■ 泰国武里南体育场,广州队接下来四场比赛都将在此举行。高京/摄

今晚,广州队就将踏上2021赛季的亚冠之旅。与以往全主力出征不同的是,此番率队出战的主教练为36岁的预备队主帅刘智宇,而参赛者则是以预备队球员为主,全队的平均年龄为19岁,年龄最大的球员也只有22岁。

可以说,这是亚冠历史上最年轻的一支广州队,或许即便是资深球迷,对于这支远征泰国的广州队也并不是十分熟悉。

■ 新快报记者 高京

无法兼顾双线作战

除了广州队之外,其余出战亚冠队的中超球队也基本都是以预备队球员为主,那么为何会出现这样的情况?这要从国足征战四十强赛说起。

中超原计划是在本周恢复的。因为中超和亚冠的赛程存在冲突,考虑到入境隔离等因素,中超球队均选择起用预备队出战亚冠。不过,国足突然转战阿联酋打乱了此前的安排,国脚们在回国后需要按规定接受隔离,因此中超联赛不得不推迟到7月中下旬开赛。

但即便如此,亚冠小组赛要在7月上旬才结束,如果各队派遣主力参加,算上回国医学隔离的时间,球员们还是无法赶上重启的中超联赛。

既然无法使用一套阵容兼顾双线作战,无奈之下各队只能起用青年军奔赴亚冠赛场。

对中超球队来说,今年的亚冠成绩已不重要,在没有压力的情况下,反倒给中超队伍提供了展现青训成果的机会。

以广州队为例,在报名的30人球员大名单中没有一名外援。其中杨德江、李星贤、吴俊豪、陈郑锋入选本赛季广州队的中超23人名单,另外张智豪、骆俊涵、郭嘉宇、陈冠轩则在今年初进入球队的一线队阵容。

除了这8人之外,还有5名球员在去年出战过足协杯与昆山FC的比赛,而其余球员只在预备队或U21联赛有过登场的经历。即便是资深球迷,恐怕也很难对这些球员有太深刻的印象。

同组对手均主力出战

广州队所在的J组赛事是在泰国武里南举行。队伍在21日从广州出发,经曼谷转机抵达武里南。虽然广州队此前两次在此地征战,但如今队中年轻球员还都是首次来到这里,对于环境相对比较陌生。

按照分组,广州队今年将分别与大阪樱花(日本)、狮子港(泰国)、杰志(中国香港)这3支球队各打两场比赛。



■ 广州队希望之星杨德江。高京/摄

孙杨禁赛期缩短至4年3个月 依旧无缘东京奥运会

新快报讯 记者高京报道 日前,国际体育仲裁法庭宣布,将中国游泳名将孙杨的禁赛时间由8年缩短至4年零3个月,禁赛期从2020年2月28日开始计算。这意味着,孙杨将无缘今年的东京奥运会和明年的杭州亚运会。

去年2月28日,国际体育仲裁法庭宣布,孙杨未能遵守世界反兴奋剂机构的规定,决定对孙杨禁赛8年。随后,孙杨方面向瑞士联邦最高法院提出上诉。

由于疫情的原因,法院在去年3月中旬暂停了所有民事和其他诉讼案件。直到去年5月,瑞士联邦最高法院才正式受理了孙杨的上诉。

去年12月,瑞士联邦最高法院做出裁决,支持孙杨举证有效、诉请合理,时任仲裁小组主席的弗拉蒂尼存在种族歧视偏见,针对孙杨禁赛8年的处罚也被撤销。

今年5月24日至28日,世界反兴奋剂机构与孙杨和国际泳联的第二次听证会举行,并组成了新的三人仲裁小组。因为疫情管控和旅行限制,听证会采取视频会议的方式进行。

据新华社报道,本月22日晚,国际体育仲裁法庭宣布孙杨的禁赛期缩短至4年零3个月。对于缩短的原因,是由于世界反兴奋剂机构和国际泳联开

始执行新版规定。

今年1月1日起,世界反兴奋剂机构和国际泳联开始执行新版规定,这一规定中对于运动员第二次违规的处罚有所变化,即可考虑当事人的过错程度给予不同程度的处罚。结合所有情况,国际体育仲裁法庭新的仲裁小组选择了较轻的判罚,即两次违规的禁赛期相加。

这意味着,孙杨若想重返泳坛需要等到2024年6月,他将铁定无缘今年的东京奥运会和明年的杭州亚运会。当然若是能够保持状态,他还是有机会参加2024年巴黎奥运会。

《北京2022年冬奥会——竞赛场馆》纪念邮票发布

据新华社电 6月23日是国际奥林匹克日,北京冬奥组委与中国邮政集团有限公司在国家速滑馆共同发布《北京2022年冬奥会——竞赛场馆》纪念邮票。首钢滑雪大跳台、国家游泳中心、国家跳台滑雪中心、国家雪车雪橇中心、国家速滑馆5个北京冬奥会竞赛场馆的邮票和小型张邮票集体亮相。

北京冬奥组委规划建设部部长刘玉民表示,场馆建设是成功举办奥运会的重要基础和保障,此次发行竞赛场馆邮票是北京冬奥会场馆建设取得成绩的重要见证。

据悉,《北京2022年冬奥会——竞赛场馆》邮票一套4枚,小型张邮票1枚。全套邮票面值10.80元,邮票计划发行750万套,小型张邮票计划发行630万枚。邮票采用4枚邮票连票设计形式,小型张邮票根据场馆结构特点,采用椭圆形票幅展现。

全套邮票采用特色工艺技术制作。邮票的红黄油墨在紫光灯下会发出荧光,采用珠光油墨表现的“雪花”元素可在日光下欣赏到雪花闪光效果,邮票边饰上的“BEIJING 2022”文字采用纸面雕刻工艺,增添艺术效果的同时具有防伪功能。

中国邮政集团有限公司邮政业务部总经理王志奇介绍,《北京2022年冬奥会——竞赛场馆》纪念邮票是中国邮政发行的第五套北京冬奥题材纪念邮票。配合这套邮票发行,中国邮政还推出了首日封、明信片、邮折、邮册等多款集邮产品,向世界进一步展示北京冬奥会风采。

